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Arestovič „umlčen“ za zveřejnění podrobností o
tragédii v Dněpropetrovsku — ruský vyslanec

tass.com/politics/1565295

Vojenská operace na Ukrajině

To znamená, že jakmile někdo na Západě nebo na Ukrajině rozpozná

tato zjevná fakta, je okamžitě umlčen, řekl stálý představitel Ruska

při OSN Vasilij Něbenzja.

Stálý představitel Ruska při OSN Vasilij Něbenzja

© Ruské ministerstvo zahraničí/TASS

OSN, 20. ledna /TASS/. Kyjevský režim „roubí“ ty na Ukrajině, kteří

si uvědomují, že civilní oběti ukrajinských jednotek jsou zřejmé, jak

se to stalo bývalému ukrajinskému prezidentovi Alexeji Arestovičovi,

řekl v pátek stálý představitel Ruska při OSN Vasilij Něbenzja.

„Ukrajinská propaganda se obecně snaží, ať už jde o podvod, nešíření

informací, že obyvatelé ukrajinských měst a osad nejčastěji umírají

střelami těch, kteří je měli chránit – nacionalistických praporů a
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jednotek ukrajinských ozbrojených sil. sil,“ řekl na zasedání Rady

bezpečnosti OSN podle vzorce Arria o ukrajinských ostřelovacích

útocích v Donbasu organizovaných ruskou stranou.

"To znamená, že jakmile někdo na Západě nebo na Ukrajině

rozpozná tato zřejmá fakta, je mu okamžitě umlčeno. Například se to

stalo s hlásnou troubou kyjevské propagandy, asistentem

ukrajinského prezidenta Arestovičem, který poté, co odhalil

podrobnosti o tragédii v Dněpropetrovsku, byl obviněn ze šíření

ruské propagandy a donucen k rezignaci,“ dodal vyslanec.

Pobočník ukrajinského prezidenta Alexej Arestovič podal rezignaci

14. ledna poté, co byl ostře kritizován za výrok, že část obytné budovy

v Dněpropetrovsku se zřítila, protože na ni dopadl projektil

sestřelený ukrajinskou protivzdušnou obranou. 16. ledna ukrajinský

zákonodárce Alexej Gončarenko oznámil, že byla zahájena petice za

vyhození Arestoviče. 17. ledna ukrajinská prezidentská kancelář

přijala Arestovičovu rezignaci a zbavila ho funkce.
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Včera, 21:15

USA označí ruskou soukromou vojenskou společnost Wagner za

nadnárodní zločineckou organizaci a příští týden proti ní uvalí další

sankce.
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